

## Coordinación de Desarrollo Urbano



DEPENDENCIA:

PRESIDENCIA MUNICIPAL

DEPARTAMENTO:

DIRECCIÓN DE OBRAS PUBLICAS

MESA:

COORDINACION DE DESARROLLO URBANO

No. LICENCIA:

4266

**EXPEDIENTE:** 

1897/2019

ASUNTO: CONSTANCIA DE USO DE SUELO.

C. FRANCISCO DE JESUS ORTIZ YORIO PRESENTE

LOS QUE SUSCRIBEN ARQ. BRAULIO JAVIER GARCIA NIEVA, DIRECTOR DE OBRAS PUBLICAS, Y EL ARQ. ROBERTO PEREZ BLASCO COORDINADOR DE DESARROLLO URBANO------

## **HACEN CONSTAR**

QUE DE ACUERDO A LO ESTABLECIDO EN LA ACTUALIZACION DEL PROGRAMA DE DESARROLLO URBANO DE TUXPAN, VER., VIGENTE PUBLICADO EN LA GACETA OFICIAL NO. 403 DEL 21 DE NOVIEMBRE DEL 2012 E INSCRITO EN EL REGISTRO PUBLICO DE LA PROPIEDAD EN EL TOMO 1 DE FECHA 19 DE DICIEMBRE DEL MISMO AÑO, PARA EL PREDIO DE SU PROPIEDAD UBICADO EN EL <u>BLVD.</u>

MANUEL MAPLES ARCE NO. 188 DE LA <u>COL. ENRIQUE RODRIGUEZ CANO</u> DE ESTA CIUDAD DE TUXPAN, VER., LE ESTA PERMITIDO EL 
USO DE SUELO MIXTO ALTO DENTRO DEL CUAL ESTA PERMITIDO EL USO COMO JUZGADO OCTAVO DE DISTRITO, TODA VEZ QUE ES 
PARTE DEL EQUIPAMIENTO DE LA CIUDAD.

SIN MAS POR EL MOMENTO Y EN ESPERA DE HABER ATENDIDO SU SOLICITUD, LE REITERAMOS NUESTRAS MAS ALTAS Y DISTINGUIDAS CONSIDERACIONES.

ATENTAMENTE
SUFRAGIO EFECTIVO NO REELECCIÓN
A 4 DE JUNIO DE 2019

COORDINADOR DE DESARROLLO URBANO

DIRECTOR DE OBRAS PUBLICAS

ARQ. ROBERTO PEREZ BLASCO

SUBDIRECCIÓN ARQ. BRAULIO JAVIÉR GARCIA NIEVA

DE DESARROLLS URBANO

2018-2021

C.C.PARCHIVO

